9K3AMEH B MATUCTPATYPY 22.08.95
BAPUAHT 1.1.

1. Uccnenosars dyukiwio f(x,y) = |y|sinz na quddepenmupyemocts B Touke (0, 0).

2. IIpn Kakux 3HAYEHUAX X KOPJAHOBaA (hOPMa MATPHUIIBI

1 z+14 1
A= 0 22=3 z+2
0 0 x?—3

SIBJISIETCSI YKOPJIAHOBOM KJIETKOI?
3. Haiitu ypaBHEeHHE TTOBEPXHOCTH BTOPOI'O HOPSIKa, Y KOTOPO# IJIOCKOCTH
20 —y—22—5=0, 2 —2y+22+2=0
SABJIAIOTCS TIJTIOCKOCTAMI CUMMETPUH, TIJIOCKOCTD 27 + 2y + 2 = () opTOroHAJIbHA aCUMIITO-
TUYECKOMY HAIIPABJICHUIO, 1 TOYKU
A(6,1,0), B(3,—1,1), C(4,-3,3)

JlexkaT Ha 3TOHl IHOBEPXHOCTH.

BAPUAHT 1.2.

4. HaiiTu TII0IMma/1b 9acTH IOBEPXHOCTH T2 + y? = 22, 3aKJIIOUCHHON MEK Iy KOHYCOM
z = vx? + y? u mwiockoctho z = 0.

5. Haiitu res f(e?), ecmm f({) mmeer B Touke { = —1 mojioc HEPBOro MOPAIKA 1
Jges () =2,

6. Insa cucrembr

; 00 1 0
e R I
t 010 0

HafiTu: a) Bce perennst; 6) Bce MEPUOIMIECKIE PEIIeHNUsT; B) BCe DeIlleHnsl, OrPAHNIeHHbIE
npu t — —o0.



9K3AMEH B MATUCTPATYPY 22.08.95
BAPUAHT 2.1.

1. Uccnenosars dbyukimo f(x,y) = /xy? na muddepennupyemocts B Touke (0,0).

2. IIpn Kakux 3HAYEHUAX X KOPJAHOBaA (hOPMa MATPHUIIBI

2 0 0
A= x-3 22-7 0

1 T x> —7

SIBJISIETCSI YKOPJIAHOBOM KJIETKOI?

3. HaiiTu ypaBHeHUe IOBEPXHOCTH BTOPOIO HOPSIIKA, Y KOTOPOI IJI0CKOCTH
r+y—2z2—1=0,2—-2y—2+2=0,2+2=0

ABJIAIOTCA IIJIOCKOCTAMUN CUMMETPHUHU, a TOYKU
A(1+L 2 _L) B(1+\/§ —24+6 —1+\/§> O(1+2\/§ —24+6 —1+2\/§)
5v6° 5v6° 5v67” N RV N RN R/
JleKaT Ha 3TOoU ITOBEPXHOCTH.

BAPUAHT 2.2.

4. HaiiTu moma/ib 4acTu Konyca 2z = y/x? + y?, 3aK/II09eHHON BHYTPU TIOBEPXHOCTH
22 +y? = 2z.

5. Haiitn res f(cosdz), ecrm f(§) umeer B Touke £ = 1 MOJIOC TEPBOTO MOPsiKA U
=7

res f(§) =8,

6. Insa cucrembr

d 0 0 1 0
c% =| -8 2 4 |y+ | e
010 0

HafiTu: a) Bce perennst; 6) Bce MEPUOIMIECKIE PEIIeHNUsT; B) BCe DeIlleHnsl, OrPAHNIeHHbIE
npu t — —o0.



9K3AMEH B MATUCTPATYPY 22.08.95
BAPUAHT 3.1.

1. Uccnenorars dbyukmuo f(z,y) = |z|In(1 4+ y) va quddepernupyemocts B TOUKe
(0,0).

2. IIpu Kakux 3HAUEHUAX X KOPJAHOBa (POpMa MATPUIIHI
3 r—2 1
A=10 22-1 z-1
0o 0 22-1
SIBJISIETCSI YKOPJAAHOBOM KJIETKOI?
3. Haiitu ypaBHeHHE TTOBEPXHOCTH BTOPOI'O HOPSIKA, €CJIH IIJIOCKOCTU

(V3 —V2) +yv2 — 2(V3+V2) + (V3 —V2) =0,
r(V3+V2) —yv2 —2(V3—-V2) + (V3+V2) =0

He HUMEIT ¢ Hell Hu BEIIECTBEHHBIX, HMW KOMIIJICKCHBIX TOYEK IIepecedeHud MU TOYKa

V3

M(1,4,2) OTCTONT OT HOBEPXHOCTH Ha PACCTOAHHE 5.

BAPUAHT 3.2.

4. Hajitu mwioma/p 4acTu nosepxuoctu x2+y* = 1, orcedennoil miockoctamu x4y = 0
(x > 0).
5. Haittu res f(z2—=42+3), eciu f(€) umeer B Touke £ = —1 MOJIIOC IEPBOTO HOPAIKA
z=

n res f() =1,

6. Insa cucrembr

p 00 1 0
=208 |y e
t 01 0 0

HafiTu: a) Bce perennst; 6) Bce MEPUOIMIECKIE PEIIeHNUsT; B) BCe DeIlleHnsl, OrPAHNIeHHbIE
npu t — —o0.



9K3AMEH B MATUCTPATYPY 22.08.95
BAPUAHT 4.1.

1. Uccnenoary dbyukimmo f(z,y) = /a2 4y na muddepeHmpyeMocTs B TOUKe
(0,0).

2. IIpu Kakux 3HAUEHUAX X KOPJAHOBa (POpMa MATPUIIHI
4 0 0
A=| 2+1 22-5 0
1 z+3 2°-5
SIBJISIETCSI YKOPJAAHOBOM KJIETKOI?

3. HaiiTn ypaBHeHUe TTOBEPXHOCTH BTOPOT'O TMOPSJIKA, Y KOTOPOIl IJIOCKOCTH
r+24+2=0r—-—y—2=0
ABJIAIOTCA IIJIOCKOCTAMMN CUMMETPHHN, 1 KOTOpPpad COACP2KUT TOYKHU

A(0,4,—4), B(—2,0,-2), C(0,0,-2), D(2,4, —4).

BAPUAHT 4.2.

4. HaiiTu 1oma/ b 9acTi IOBEPXHOCTH 27 = 12 — 4%, 3aK/II0YeHHOH BHYTPU IUJINH IPA,
2?2 +y? = 1.
. 1 _
5. Haiitn res f(z+2), ecmm f(§) mmeer B Touke { = 2 HOJIOC HEPBOTO TOPSAIKA I

res f(§) =8,

6. g cucrembl

d 0 01 0
d—?z =| -4 30 |y+]| ™
010 0

HafiTu: a) Bce perienust; 6) BCe MEPUOJIMUECKIE PEIIEHNUs; B) BCe DEIleHHsl, OrPAHUIEHHbIE
npu ¢ — —oo.



